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DIE GRÖSSE DES KÜCHENSCHRANKS

Grundvoraussetzung ist der Platz in der Küche, die Größe des Küchenschranks unter dem  Spülbecken 
und die Position des Anschlusses (Wasser und Abfluss). Unsere Spülen können in Schränke mit einer 
Mindestbreite von 300 bis 900 mm eingebaut werden. Kleinere Spülen können auch in größeren 
Küchenschränken installiert werden. 

DAS SPÜLEN DESIGN

Das Spülen-Design kann rechts, links oder reversibel sein. Regel: Stellen Sie sich vor die Spüle, wenn 
sich die Schüssel links und der Abfluss rechts befindet - diese Spüle ist LINKS (LINKS-RECHTS; 
die Position der Schüssel ist definiert). Überlegen Sie, auf welcher Seite oder mit welcher Hand Sie 
normalerweise den Wasserhahn öffnen und auf welcher Seite sich der Herd befindet, auf der Sie 
Platz auf der Theke haben, um Essen zuzubereiten, und helfen Sie sich so bei der ergonomischen 
Gestaltung der Küche. 

INSTALLATIONSMETHODEN

Flach montiert  (S) - Setzen Sie ein Spülbecken  der entsprechenden Größe ein und 
befestigen Sie es mit Befestigungselementen. Ein dünner Rand der Spüle bleibt auf der 
Theke selbst. 
Vollständig implantierbar (F) - Der Einbau in eine wasserdichte Arbeitsplatte ist möglich, 
die so behandelt wird, dass sich der Rand der Spüle in derselben Ebene befindet wie die 
Arbeitsplatte selbst. 

Klassische Einbauspüle (I) - Setzen Sie die Spüle oben in den Ausschnitt der entsprechenden 
Größe ein und befestigen Sie sie mit Befestigungselementen. 

Eingebaute Spüle (L) - Installation als Abschlusselement an vorhandenen Küchenschränken. 
Die Spülen haben eine Wandkante. Das Spülbecken hat einen eingebauten  Holzrahmen, 
mit dem Sie es an einem Küchenschrank montieren können.vgradne posode (U): vgradnja s 
spodnje strani pulta. 

             Spüle mit Unterbau (U) - Montage an der Unterseite der Arbeitsplatt.

ANZAHL DER CONTAINER

• 1 Schüssel - normalerweise werden einzelne Spülen in Kombination mit einem Geschirrspüler und 
Küchen installiert, wo sie durch die Größe der Spülenschränke begrenzt sind.

• 1 + ½ Schüssel - Die Kombination aus einer großen und einer kleinen Schüssel ermöglicht dem 
Benutzer das bequeme Waschen und Abtropfen und ist nützlich zum Waschen von Obst und 
Gemüse in Kombination mit Spülenzubehör.

• 2 Geschirr - für Küchen mit viel Platz und für Kunden, die eine große Fläche für den nassen Teil der 
Küche mögen

 

GRÖSSE UND RADIUS DER SCHÜSSEL

Behälter mit großen Radien lassen sich leichter kreisförmig reinigen und abwischen. Behälter mit 
kleinen Radien bieten jedoch deutlich mehr Volumen und Platz für Reinigungsprodukte, die in 
Behältern mit großen Radien nicht zu finden sind. SINK SOLUTION stellt Gefäße mit Radien von 15, 25 
und 65 mm her.
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ROSTFREIER STAHL

Inox-Rostfreier Stahl

•	 SINK SOLUTION  Spülen bestehen aus bestem rostfreies Blech AISI 304.
• Die Oberfläche kann satiniert oder poliert sein.
• Die Oberfläche ist glatt ohne Poren. Das Aussehen und der Geschmack von Lebensmitteln werden 

durch rostfreie Bleche nich beeinflusst.
• Einfache Reinigung.
• Widerstand  bei hohen Temperaturen bis 290 ° C
• Größere Widerstand bei Schlägen (es knackt nicht)- Auch die Schüssel ist wiederstandsfähig, da das 

Material Schläge erleichtert. 
• Option einer speziellen PVD-Ablagerung in 3 verschiedenen Farben (Gold, Kupfer, Anthrazit). Die 

Kratzfestigkeit und Beständigkeit des Materials wird durch diese Ablagerung vergrössert.

GRANITE

• 80% der härtesten Granitpartikel, 20% Akrilklebstoff, Pigmente und Klebstoff.
• Glatte Oberfläche ohne Poren-Das Material ist über die gesamte Dicke gleich.
• Einfache Reinigung: Gebrauchsspuren und Flecken können einfach mit Wasser abgewischt werden.
• Nahrungsmittel-Es kann direkt auf der Oberfläche der Spüle hergestellt werden.
• 4 Farben (schwarz, weiß, grau, beige).
• Direkte Sonneneinstrahlung beeinflusst die Beständigkeit von Pigmenten nicht.
• Eindruck natürlicher Materialien - angenehme Eigenschaften des Steins sind bei der Arbeit zu spüren.

GEHÄRTETES GLAS

• Natürliches Material
• Einfach zu pflegen.
• Beständig gegen Temperatur,kratzen und Schläge.
• Formen und Farben der Spüle können an die ausgewählte Küche angepasst werden. Die 

Herstellung von Glasdrucken ist nach Belieben möglich-die Idee des Käufers in Kombination mit 
Glaswandbeschichtung. Auch sehr hohe Wasserhähne stehen fest.

• Schlagfest.
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Vorschläge für Spülen entsprechend 
der Schrankbreite.

 40
 cm

R LINE 860×540 1x
Katalog: 37

A LINE PLUS 600×520 FS
Katalog: 23

A LINE 380×380 1x
Katalog: 25

A LINE 500×400 1x
Katalog: 25

Spülbecken 170×400
Katalog: 33

Spülbecken 340×400
Katalog: 33

Spülbecken 160×310
Katalog: 35

Spülbecken 340×400
Katalog: 35

Spülbecken 300
Katalog: 35

 45
 cm

S LINE 800×500 1x
Katalog: 39

NATURA 15 PLUS
Katalog: 17

LUMINA 60
Katalog: 19

A LINE PLUS 860×520 FS 1x
Katalog: 23

A LINE 770×480 1x - oval
Katalog: 25

A LINE 780×435 1x
Katalog: 26

A LINE 600×500 1x
Katalog: 27

Spülbecken 400×400
Katalog: 33

Spülbecken 400×400
Katalog: 35

NEU
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 55
 cm

A LINE 760×435 - lux 1x
Katalog: 26

A LINE 860×435 - lux 1x
Katalog: 26

TAP WING 550×505 R12
Katalog: 31

Spülbecken 500×400
Katalog: 34

Spülbecken 500×400 R12
Katalog: 34

Spülbecken 500×400
Katalog: 35

 50
 cm

R LINE 780×540 1x
Katalog: 37

S LINE 780×435 1x
Katalog: 39

NATURA 20 PLUS
Katalog: 17

NATURA 40 PLUS
Katalog: 17

NATURA 100 PLUS
Katalog: 18

LUMINA 10 PLUS
Katalog: 19

LUMINA 20
Katalog: 19

LUMINA 40 PLUS
Katalog: 19

A LINE 480×480
Katalog: 25

A LINE 730×480 1x
Katalog: 26

A LINE 780×435 1x lux
Katalog: 26

A LINE 780×480 1x
Katalog: 27

Granit Spülbecken 50
Katalog: 21

A LINE Ø 510 - runden
Katalog: 25

A LINE 800×500 1x
Katalog: 27

A LINE 860×500 1x
Katalog: 27

A LINE 860×500 1x lux
Katalog: 27

A LINE 860×500 1x lux
Katalog: 28

STONIK 50
Katalog: 21

NEU
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 90
 cm

NATURA 160 PLUS
Katalog: 18 

 80
 cm

R LINE 970×540 1 + ½
Katalog: 37 

FIBER 800
Katalog: 19

A LINE 800×500 2x
Katalog: 29

A LINE 780×435 2x
Katalog: 29

A LINE 1160×500 2x
Katalog: 29

TAP WING 760×505 R15
Katalog: 31

Spülbecken 710×505
Katalog: 34

 70
 cm

A LINE 945×510 1+2/3 
eckig
Katalog: 28

 65
 cm

A LINE 1000×500 1x
Katalog: 28

 60
 cm

X LINE 592×540 1x
Katalog: 37

X LINE 780×540 1x
Katalog: 37 

NATURA 60 PLUS
Katalog: 17

NATURA 80 PLUS
Katalog: 17

NATURA 120 PLUS
Katalog: 18

NATURA 200 PLUS
Katalog: 18

EDGE 60
Katalog: 21

A LINE PLUS PLUS 
860×520 FS 1x
Katalog: 23

A LINE PLUS 860×500 FS 1x
Katalog: 23

A LINE 860×500 XL
Katalog: 28

A LINE 980×500 1 + ½
Katalog: 29

Spülbecken 580×440 1 + ½
Katalog: 34

TAP WING 680×450
Katalog: 31

STONIK 60
Katalog: 21

NEU

Granit Spülbecken 60
Katalog: 21

NEU
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SET ROMA
780×460×200 (Natura 40 plus), umkehrbar,
schwarz, beige oder grau,
es enthält POP-UP siphon und spülenklammern,
schrankbreite 500 mm

küchenarmatur Iza, schwarz, beige oder grau,
küchenarmatur höhe 350 mm, auslaufhöhe 230 mm

6010019                                                                                   380,90 €      
6010020	     6010021

SET MILANO
560×510×200 (Natura 60 plus)
schwarz, beige oder grau,
es enthält POP-UP siphon und spülenklammern,
schrankbreite 600 mm

küchenarmatur Maya, schwarz, beige oder grau,
küchenarmatur höhe 305 mm, auslaufhöhe 275 mm

6010022                                                                                  369,90 €  
6010023	            6010024

SET PORTO
560×510×200 (Natura 60 plus)
schwarz,
es enthält POP-UP siphon und spülenklammern.,
schrankbreite 600 mm

küchenarmatur Ema, schwarz
küchenarmatur höhe 380 mm, auslaufhöhe 228 mm

       6010038                                                                                343,90 €

SET PALERMO
650×500×200 (Natura 20 plus), umkehrbar, schwarz, beige 
oder grau, es enthält POP-UP siphon und spülenklammern
schrankbreite 500 mm

küchenarmatur Iza, schwarz, beige oder grau,
küchenarmatur höhe 350 mm, auslaufhöhe 230 mm

      6010051
      6010052                 6010053                                                382,90 €

S
et

s

Küchensets

SET NICA
600×400×200 (Natura 15 plus), umkehrbar, schwarz, beige
oder grau, es enthält  POP-UP siphon und spülenklammern,
schrankbreite 450 mm

küchenarmatur Iza, schwarz, beige oder grau,
küchenarmatur höhe 350 mm, auslaufhöhe 230 mm

      6010073
      6010074                 6010075                                                375,90 €

NEU
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SET MODENA
860×500×200 (Natura 100 plus), umkehrbar,
schwarz, beige oder grau,
es enthält POP-UP siphon und spülenklammern,
schrankbreite 500 mm

küchenarmatur Katy, schwarz, beige oder grau,
küchenarmatur höhe 350 mm, auslaufhöhe 230 mm

6010016                                                                  
6010017    	 6010018

SET MILANO
560×510×200 (Natura 60 plus)
schwarz, beige oder grau,
es enthält POP-UP siphon und spülenklammern,
schrankbreite 600 mm

küchenarmatur Maya, schwarz, beige oder grau,
küchenarmatur höhe 305 mm, auslaufhöhe 275 mm

6010022                                                                                  369,90 €  
6010023	            6010024

SET PORTO
560×510×200 (Natura 60 plus)
schwarz,
es enthält POP-UP siphon und spülenklammern.,
schrankbreite 600 mm

küchenarmatur Ema, schwarz
küchenarmatur höhe 380 mm, auslaufhöhe 228 mm

       6010038                                                                                343,90 €

SET PALERMO
650×500×200 (Natura 20 plus), umkehrbar, schwarz, beige 
oder grau, es enthält POP-UP siphon und spülenklammern
schrankbreite 500 mm

küchenarmatur Iza, schwarz, beige oder grau,
küchenarmatur höhe 350 mm, auslaufhöhe 230 mm

      6010051
      6010052                 6010053                                                382,90 €

S
et

s

SET COMO 
770×440×190 (Lumina 40 plus),
umkehrbar, schwarz oder beige,
es enthält POP-UP siphon und spülenklammern
schrankbreite 500 mm

küchenarmatur Ida, schwarz oder beige, 
küchenarmatur höhe 330 mm, auslaufhöhe 230 mm

6010032	 6010031                                  

SET BARI
600×440×190 (Lumina 20),
umkehrbar, schwarz oder beige,
es enthält POP-UP siphon und spülenklammern
schrankbreite 500 mm

küchenarmatur Ida, schwarz oder beige,
küchenarmatur höhe 330 mm, auslaufhöhe 230 mm

6010028	 6010027                                  

SET PARMA
430×500×190 (Lumina 60),
schwarz oder beige,
es enthält POP-UP siphon und spülenklammern,
schrankbreite 450 mm

küchenarmatur Ida, schwarz oder beige,
küchenarmatur höhe 330 mm, auslaufhöhe 230 mm

6010030	 6010029                                 

SET BILBAO
860×500×200 (Natura 200 plus), umkehrbar,
schwarz, beige oder grau
es enthält POP-UP siphon und spülenklammern,
schrankbreite 600 mm

küchenarmatur Nati, schwarz, beige oder grau,
küchenarmatur höhe 350 mm, auslaufhöhe 230 mm

6010035                                                                

6010036    	      6010037

SET NICA
600×400×200 (Natura 15 plus), umkehrbar, schwarz, beige
oder grau, es enthält  POP-UP siphon und spülenklammern,
schrankbreite 450 mm

küchenarmatur Iza, schwarz, beige oder grau,
küchenarmatur höhe 350 mm, auslaufhöhe 230 mm

      6010073
      6010074                 6010075                                                375,90 €
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SCHWARZ/GOLD

SET PARIZ
780×460×200 (Natura 40 plus), umkehrbar,
schwarz/gold
es enthält POP-UP siphon und spülenklammern
schrankbreite 500 mm

küchenarmatur Maya, schwarz/gold,
küchenarmatur höhe 305 mm, auslaufhöhe 275 mm

6010041                                                                                478,90 €

SET LYON
560×510×200 (Natura 60 plus), umkehrbar,
schwarz/gold
es enthält POP-UP siphon und spülenklammern
schrankbreite 600 mm

küchenarmatur Maya, schwarz/gold,
küchenarmatur höhe 305 mm, auslaufhöhe 275 mm

6010042                                                                               477,90 €

SET NIAGARA
760×500×200 (Fiber 800 plus),
es enthält siphon, roll mat, abtropfschale, hackbrett, 
seifenspender, Gläserspüler und spülenklammern.
schrankbreite 800 mm

küchenarmatur Vanessa, gunmetal grau,
küchenarmatur höhe 420 mm, auslaufhöhe 200 mm
                                                                                                                                      
6010071                                                                                999,90 €

SET SOLLER
760×500×220 (Fiber 800 plus)
es enthält roll mat, abtropfschale, hackbrett,
seifenspender, siphon und spülenklammern,
schrankbreite  800 mm

küchenarmatur Maya all black, chrom
küchenarmatur höhe 305 mm, auslaufhöhe 275 mm

6010056                                                                                  779,90 €
     

NEU
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SET MONACO
860×520×200,
materialstärke 1 mm, links oder rechts,
es enthält POP-UP siphon und spülenklammern,
schrankbreite 450 mm

küchenarmatur Karib, chrom, ziehen - sprühen,
küchenarmatur höhe 305 mm, auslaufhöhe 275 mm

6010010 LINKS                                                                                
    

6010011 RECHTS                                                                            

SET MALAGA 
TAP WING 550×505×200, R15
materialstärke 1 mm,
es enthält POP-UP siphon, spülenklammern
schrankbreite 550 mm

küchenarmatur Naja RSF,
küchenarmatur höhe 305 mm, auslaufhöhe 275 mm

6010034                                                                                             

SET ESTELLA
860×500×200,
materialstärke 1 mm
es enthält POP-UP siphon und spülenklammern,
schrankbreite  600 mm

küchenarmatur Manya, chrom
küchenarmatur höhe 210 mm, auslaufhöhe 160 mm

6010043                                                                                               

SET ARABBA 
600×500×180,
materialstärke 0,8 mm, umkehrbar,
es enthält siphon, dichtband und spülenklammern
schrankbreite 500 mm

küchenarmatur Nikita RSF,
küchenarmatur höhe 330 mm, auslaufhöhe 230 mm

6010033                                                                                             

SET VERONA
800×500×170, materialstärke 0,8 mm, umkehrbar,
es enthält siphon, dichtband und spülenklammern
schrankbreite 500 mm

küchenarmatur Nikita, chrom,
küchenarmatur höhe 308 mm, auslaufhöhe 210 mm

6010003                                                                                             

SET NIAGARA
760×500×200 (Fiber 800 plus),
es enthält siphon, roll mat, abtropfschale, hackbrett, 
seifenspender, Gläserspüler und spülenklammern.
schrankbreite 800 mm

küchenarmatur Vanessa, gunmetal grau,
küchenarmatur höhe 420 mm, auslaufhöhe 200 mm
                                                                                                                                      
6010071                                                                                999,90 €

SET SOLLER
760×500×220 (Fiber 800 plus)
es enthält roll mat, abtropfschale, hackbrett,
seifenspender, siphon und spülenklammern,
schrankbreite  800 mm

küchenarmatur Maya all black, chrom
küchenarmatur höhe 305 mm, auslaufhöhe 275 mm

6010056                                                                                  779,90 €
     



SET VISION
680×540×220, materialstärke 1 mm
es enthält siphon, abtropfkorb, gläserspüler und spülenklammern
schrankbreite 800 mm

küchenarmatur Vanessa, gunmetal grau,
küchenarmatur höhe 420 mm, auslaufhöhe 210 mm

6010060                                                                                          809,90 €

SET MONZA
860×500×180, materialstärke 0,8 mm, umkehrbar,
es enthält POP-UP siphon, dichtband und spülenklammern
schrankbreite 500 mm

küchenarmatur Maya, chrom,
küchenarmatur höhe 305 mm, auslaufhöhe 275 mm

6010013                                                                                           269,90 €

SET NAPOLI
760×435×150 lux, materialstärke 0,5 mm, umkehrbar,
es enthält siphon, dichtband und spülenklammern
schrankbreite 550 mm

küchenarmatur Mya, chrom,
küchenarmatur höhe 140 mm, auslaufhöhe 120 mm

6010014                                                                                           135,90 €

SET FARO
860×435×150 lux, materialstärke 0,6 mm, umkehrbar,
es enthält siphon, dichtband und spülenklammern
schrankbreite 550 mm

küchenarmatur Sara, chrom,
küchenarmatur höhe 260 mm, auslaufhöhe 210 mm

6010045                                                                                           179,90 €

NEU
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SET BELLA
860×500×190, materialstärke 0,8 mm, umkehrbar,
es enthält POP-up siphon, dichtband und spülenklammern
schrankbreite 600 mm

küchenarmatur Maya, chrom,
küchenarmatur höhe 305 mm, auslaufhöhe 275 mm

6010050                                                                                            274,90 €

SET  VALLETTA
800×500×160 2x, materialstärke 0,8 mm, umkehrbar,
es enthält siphon, dichtband und spülenklammern
schrankbreite 800 mm

küchenarmatur Nikita RSF,
küchenarmatur höhe 330 mm, auslaufhöhe 230 mm

601055                                                                                              249,90 €

SET PALMA
945×510×190, materialstärke 0,7 mm, umkehrbar,
es enthält POP-up siphon, dichtband und spülenklammern
schrankbreite 700 mm

küchenarmatur Nikita, chrom,
küchenarmatur höhe 308 mm, auslaufhöhe 210 mm

6010054                                                                                             389,90 €

SET LUGO 
780×480×185
materialstärke 0,7 mm, umkehrbar,
es enthält siphon, dichtband und spülenklammern
schrankbreite 500 mm

küchenarmatur Nikita, chrom,
küchenarmatur höhe 308 mm, auslaufhöhe 210 mm

6010044                                                                                             258,90 €

SET VISION
680×540×220, materialstärke 1 mm
es enthält siphon, abtropfkorb, gläserspüler und spülenklammern
schrankbreite 800 mm

küchenarmatur Vanessa, gunmetal grau,
küchenarmatur höhe 420 mm, auslaufhöhe 210 mm

6010060                                                                                          809,90 €

SET MONZA
860×500×180, materialstärke 0,8 mm, umkehrbar,
es enthält POP-UP siphon, dichtband und spülenklammern
schrankbreite 500 mm

küchenarmatur Maya, chrom,
küchenarmatur höhe 305 mm, auslaufhöhe 275 mm

6010013                                                                                           269,90 €

SET NAPOLI
760×435×150 lux, materialstärke 0,5 mm, umkehrbar,
es enthält siphon, dichtband und spülenklammern
schrankbreite 550 mm

küchenarmatur Mya, chrom,
küchenarmatur höhe 140 mm, auslaufhöhe 120 mm

6010014                                                                                           135,90 €

SET FARO
860×435×150 lux, materialstärke 0,6 mm, umkehrbar,
es enthält siphon, dichtband und spülenklammern
schrankbreite 550 mm

küchenarmatur Sara, chrom,
küchenarmatur höhe 260 mm, auslaufhöhe 210 mm

6010045                                                                                           179,90 €





17Komposit Spülen

NATURA 20 PLUS
Außenmaß: 	 650×500×200
Spülbecken:           	 350×430×200
Schrankbreite:     	 500 mm
Art der Spüle:           	 umkehrbar
Es enthält:     	 POP-UP siphon, spülenklammern
Ausschnittmaße: 	 630 x 480 R10 

Code beige:	 7050067                                         261,90 €  
Code schwarz:	 7050069                                         261,90 €
Code grau:	 7050068                                         261,90 €
Code weiß:	 7050086                                         295,90 €

Zubehör:                     7080017, 7080054

NATURA 40 PLUS
Außenmaß:	 780×460×210 
Spülbecken:	 390×400×200
Schrankbreite:	 500 mm
Art der Spüle:	 umkehrbar
Es enthält:	 POP-UP siphon, spülenklammern
Ausschnittmaße:	 760 x 440  R10 

Code beige:	 7050054                                          249,90 €
Code schwarz:	 7050049                                          249,90 €
Code grau:	 7050056                                          249,90 €
Code weiß:	 7050055                                          284,90 €

Zubehör:       	 7080053, 7080063

NATURA 60 PLUS
Außenmaß:	 560×510×210 
Spülbecken:	 490×355×200
Schrankbreite:	 600 mm
Art der Spüle:	 umkehrbar
Es enthält:	 POP-UP siphon, spülenklammern
Ausschnittmaße:	 540 x 485  R10+5

Code beige:	 7050051                                          249,90 €
Code schwarz:	 7050050                                         249,90 €
Code grau:	 7050053                                         249,90 €
Code weiß:	 7050052                                         273,90 €

Zubehör:       	 7080058, 7080077

NATURA 80 PLUS
Außenmaß: 	 600×490×200
Spülbecken:           	 340×425×200 + 160×345×120
Schrankbreite:     	 600 mm
Art der Spüle:           	 umkehrbar
Es enthält:     	 POP-UP siphon, spülenklammern
Ausschnittmaße: 	 580 x 470

Code beige:	 7050079                                         249,90 €
Code schwarz:	 7050078                                         249,90 €
Code grau:	 7050080                                         249,90 €
Code weiß:	 7050081                                          284,90 €

NATURA 15 PLUS
Außenmaß: 	 600×440×200
Spülbecken:           	 320×370
Schrankbreite:     	 450 mm
Art der Spüle:           	 umkehrbar
Es enthält:     	 POP-UP siphon, spülenklammern
Ausschnittmaße: 	 580 x 420 R10 

Code beige:	 7050113                                         249,90 €  
Code schwarz:	 7050112                                         249,90 €
Code grau:	 7050115                                         249,90 €
Code weiß:	 7050114                                         284,90 €
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NATURA 100 PLUS
Außenmaß: 	 860×500×210
Spülbecken:           	 390×430×200 
Schrankbreite:     	 500 mm
Art der Spüle:           	 umkehrbar
Es enthält:     	 POP-UP siphon, spülenklammern
Ausschnittmaße: 	 840 x 480 R10

Code beige:	 7050073                                          341,90 €
Code schwarz:	 7050072                                          341,90 €
Code grau:	 7050074                                          341,90 €
Code weiß:	 7050075                                          375,90 €

Zubehör:       	 7080017, 7080054

NATURA 120 PLUS
Außenmaß: 	 790×490
Spülbecken:           	 340×425×200+160×345×120
Schrankbreite:     	 600 mm
Art der Spüle:           	 umkehrbar
Es enthält:     	 POP-UP siphon, spülenklammern
Ausschnittmaße: 	 770 x 470 R10

Code beige:	 7050082                                          284,90 €
Code schwarz:	 7050071                                           284,90 €
Code grau:	 7050083                                          284,90 €
Code weiß:	 7050070                                          307,90 €

NATURA 160 PLUS
Außenmaß: 	 860×500×200
Spülbecken:           	 2 x 340×425×200
Schrankbreite:     	 900 mm
Art der Spüle:           	 umkehrbar
Es enthält:     	 POP-UP siphon, spülenklammern
Ausschnittmaße: 	 840 x 480 R10 

Code beige:	 7050077                                          364,90 €
Code schwarz:	 7050076                                          364,90 €
Code grau:	 7050085                                          364,90 €
Code weiß:	 7050084                                          387,90 €

NATURA 200 PLUS
Außenmaß: 	 860×500×200
Spülbecken:           	 478×430×200
Schrankbreite:     	 600 mm
Art der Spüle:           	 umkehrbar
Es enthält:     	 POP-UP siphon, spülenklammern
Ausschnittmaße: 	 840 x 480 R10

Code beige:	 7050088                                          375,90 €
Code schwarz:	 7050087                                          375,90 €
Code grau:	 7050090                                          375,90 €
Code weiß:	 7050089                                          386,90 €

Zubehör:       	 7080017, 7080054
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NATURA 100 PLUS
Außenmaß: 	 860×500×210
Spülbecken:           	 390×430×200 
Schrankbreite:     	 500 mm
Art der Spüle:           	 umkehrbar
Es enthält:     	 POP-UP siphon, spülenklammern
Ausschnittmaße: 	 840 x 480 R10

Code beige:	 7050073                                          341,90 €
Code schwarz:	 7050072                                          341,90 €
Code grau:	 7050074                                          341,90 €
Code weiß:	 7050075                                          375,90 €

Zubehör:       	 7080017, 7080054

Komposit Spülen

LUMINA 10 PLUS
Außenmaß: 	 Ø 510
Spülbecken:           	 Ø 430×200
Schrankbreite:     	 550 mm
Art der Spüle:           	 umkehrbar
Es enthält:     	 POP-UP siphon, spülenklammern
Ausschnittmaße: 	 Ø 490

Code beige:	 7050064                                              
Code schwarz:	 7050063                                              
Code grau:	 7050066                                              
Code weiß:	 7050065                                              

LUMINA 20 
Außenmaß: 	 600×440
Spülbecken: 	 350×370×185
Schrankbreite: 	 500 mm
Art der Spüle:  	 umkehrbar
Es enthält: 	 POP-UP siphon, spülenklammern
Ausschnittmaße:	 580 x 420 R15

Code beige:	 7050100                                              
Code schwarz:	 7050099                                             

LUMINA 40 PLUS
Außenmaß:	 770×440
Spülbecken: 	 350×370×185
Schrankbreite: 	 500 mm
Art der Spüle:  	 umkehrbar
Es enthält:	 POP-UP siphon, spülenklammern
Ausschnittmaße:	 750 x 420 R15

Code beige:	 7050057                                             
Code schwarz:	 7050058                                             
Code grau:            7050107                                             

                                            

LUMINA 60
Außenmaß: 	 430×500
Spülbecken:           	 360×355×185
Schrankbreite:     	 450 mm
Art der Spüle:  	 umkehrbar
Es enthält:	 POP-UP siphon, spülenklammern
Ausschnittmaße: 	 410 x 480 R15

Code beige:	 7050102                                              
Code schwarz:	 7050101                                              

FIBER 800 PLUS 
Außenmaß: 	 760×500×220
Spülbecken: 	 700×370×220
Schrankbreite: 	 800 mm
Art der Spüle:  	 umkehrbar
Es enthält: 	 roll mat, abtropfschale, hackbrett,
                                      seifenspender, POP-UP siphon, 
	 spülenklammern
Ausschnittmaße:	 740 x 480 R10

	                                              
Code schwarz:	 7050110                                              
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GRANIT BOWL 50
Außenmaß:	 425x425
Spülbecken:           	 370x370x200
Schrankbreite:     	 500 mm
Installation:           	 flächenbündiger
Es enthält:     	 siphon, spülenklammern
Ausschnittmaße: 	 405x405 R10/FS

Code schwarz:	 7050059                                             

GRANIT BOWL 60 
Außenmaß:	 555x425
Spülbecken: 	 505x370x200
Schrankbreite: 	 600 mm
Installation:  	 flächenbündiger
Es enthält: 	 siphon, spülenklammern
Ausschnittmaße:	 535 x 405 R10/FS

Code schwarz:	 7050061                                             

Granit Spülbecken/Edge

EDGE 60 
Außenmaß:                  595x520
Spülbecken: 	 505x370x200
Schrankbreite: 	 600 mm
Installation:  	 flächenbündiger
Es enthält: 	 POP-UP siphon, seifenspender
Ausschnittmaße:	 580 x 502 R10

Code schwarz:	 7150003                                             

          Roll mat:
          7080063 - 395×320 
                                                                                                             

Zubehör

STONIK 50 
Außenmaß: 	 460x375
Spülbecken:	 425x340x195
Schrankbreite: 	 500 mm
Installation:  	 unterbau, flachrand
Es enthält: 	 siphon, spülenklammern
Ausschnittmaße:	 448x363 R10/FS

Code schwarz:	 7050117                                              

STONIK 60 
Außenmaß: 	 535x400
Spülbecken:	 500x365x195
Schrankbreite: 	 600 mm
Installation:  	 unterbau, flachrand
Es enthält: 	 siphon, spülenklammern
Ausschnittmaße:	 523x388 R10/FS

Code schwarz:	 7050116                                              
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Hackbrett                        Abtropfschale:	 Seifenspender:            Roll mat:
7080017 - holz               7080054 - RSF	 7080010 - chrom        7080064 - 425×320 
                                                                                     7080051 - inox               
                                                                                     7080069 - gebürs.nick.                         

Zubehör

A LINE PLUS 860×520 FS    1 x 
Außenmaß:	 860×520×200
Spülbecken:	 400×400×200 R12
Schrankbreite:	 450 mm
Art der Spüle:	 links, rechts
Es enthält:	 POP-UP siphon, spülenklammern
Materialstärke:	 1 mm
Oberfläche:	 poliert-satin
Ausschnittmaße:	 844 x 504  R10 
Code links:	 7010126                                             
Code rechts:	 7010127                                             

A LINE PLUS PLUS 860×520 FS    1 x
Außenmaß:	 860×520×200
Spülbecken: 	 550×400×200 R12
Schrankbreite:	 600 mm
Art der Spüle:	 links, rechts
Es enthält:	 POP-UP siphon, spülenklammern.
Oberfläche:	 poliert-satin
Materialstärke:	 1 mm
Ausschnittmaße:	 844 x 504 R10
Code links: 	 7010141                                             
Code rechts: 	 7010142                                             

A LINE PLUS 600×520 FS    1 x
Außenmaß:	 600×520×200
Spülbecken: 	 340×400×200 R12		
Schrankbreite:	 400 mm
Art der Spüle:	 links, rechts
Es enthält:	 POP-UP siphon, spülenklammern
Materialstärke:	 1 mm
Oberfläche:	 poliert-satin
Ausschnittmaße:	 584 x 504 R10 
Code links:	 7010143                                             
Code rechts: 	 7010144                                             

A LINE PLUS 860×500 FS    1 x
Außenmaß:	 860×500×200
Spülbecken: 	 400×400×200 R20		
Schrankbreite:	 600 mm
Art der Spüle:	 umkehrbar
Es enthält:	 POP-UP siphon, spülenklammern
Materialstärke:	 1 mm
Oberfläche:	 poliert
Ausschnittmaße:	 842 x 482 
Code:                         7010148                                             
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A LINE 380×380	 1x
Außenmaß:	 380×380×160
Spülbecken:	 315×265×160
Schrankbreite:	 400 mm
Art der Spüle:	 umkehrbar
Abflussöffnung:	 Ø 70 (1,½’’)
Es enthält:	 siphon, spülenklammern, dichtband
Materialstärke:	 0,5 mm
Oberfläche:	 satin
Ausschnittmaße:	 360 x 360  R50 
Bestellcode:	 7010124                                               105,90 €

A LINE 500×400	 1x
Außenmaß:	 500×400×150
Spülbecken:	 340×380×150
Schrankbreite:	 400 mm
Art der Spüle:	 umkehrbar
Abflussöffnung:	 Ø 70 (1,½’’)
Es enthält:	 siphon, dichtband, spülenklammern
Materialstärke:	 0,5 mm
Oberfläche:	 satin
Ausschnittmaße:	 480 x 380  R10 
Bestellcode:	 7010080                                              73,90 € 

A LINE Ø 510 – runden
Außenmaß:	 510×170
Spülbecken:	 390×170
Schrankbreite:	 550 mm
Art der Spüle:	 umkehrbar
Abflussöffnung:	 Ø 114 (3,½’’)
Es enthält:	 siphon, dichtband, spülenklammern
Materialstärke:	 0,6 mm
Oberfläche:	 satin
Ausschnittmaße:	 Ø 490 
Bestellcode:	 7010017                                               102,90 €

Zubehör:	 8010071

A LINE 480×480 
Außenmaß:	 480×480×160
Spülbecken:	 405×355×160
Schrankbreite:	 500 mm
Art der Spüle:	 umkehrbar
Abflussöffnung:	 Ø 114 (3,½’’)
Es enthält:	 siphon, dichtband, spülenklammern
Materialstärke:	 0,5 mm
Oberfläche:	 satin
Ausschnittmaße:	 460 x 460  R10 
Bestellcode:	 7010040                                               97,90 €

A LINE 770×480	 1 x – oval
Außenmaß:	 770×480×160
Spülbecken:	 390×160
Schrankbreite:	 450 mm
Art der Spüle:	 umkehrbar
Abflussöffnung:	 Ø 114 (3,½’’)
Es enthält:	 siphon, dichtband, spülenklammern
Materialstärke:	 0,6 mm
Oberfläche:	 satin
Ausschnittmaße:	 750 x 460  R230 
Bestellcode:	 7010041                                              153,90 € 
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A LINE 780x435  	 1x
Außenmaß: 	 780×435×150
Spülbecken:           	 360×340×150
Schrankbreite:     	 450 mm
Art der Spüle:           umkehrbar
Abflussöffnung:        Ø 70 (1½’’)
Es enthält:     	 siphon, dichtband, spülenklammern
Materialstärke:  	 0,6 mm
Oberfläche:      	 satin
Ausschnittmaße: 	 760 x 415  R10
Bestellcode:	 7010129                                              90,90 €

A LINE 780×435-lux  1 x
Außenmaß:	 780×435×155
Spülbecken:	 380×340×150
Schrankbreite:	 500 mm 
Art der Spüle:	 umkehrbar
Abflussöffnung:	 Ø 70 (1,½’’)
Es enthält:	 siphon, dichtband, spülenklammern
Materialstärke:	 0,5 mm
Oberfläche:	 satin
Ausschnittmaße:	 760 x 415  R10 
Bestellcode:	 7010019                                               85,90 €

A LINE 860×435-lux  1x
Außenmaß: 	 860×435×150
Spülbecken:           	 380×340×150
Schrankbreite:     	 550 mm
Art der Spüle:           umkehrbar
Abflussöffnung:        	 Ø 70 (1½’’)
Es enthält:     	 siphon, dichtband, spülenklammern
Materialstärke:  	 0,6 mm
Oberfläche:      	 satin
Ausschnittmaße: 	 840 x 415  R10
Bestellcode:	 7010128                                               113,90 €

A LINE 760×435-lux  1 x
Außenmaß:	 760×435×150
Spülbecken:	 380×340×150
Schrankbreite:	 550 mm
Art der Spüle:	 umkehrbar
Abflussöffnung:	 Ø 70 (1,½’̋’)
Es enthält:	 siphon, dichtband, spülenklammern
Materialstärke:	 0,5 mm
Oberfläche:	 satin
Ausschnittmaße:	 740 x 415  R10 
Bestellcode:	 7010035                                              79,90 €

A LINE 730×480-lux   1 x
Außenmaß:	 730×480×160
Spülbecken:	 360×410×160 
Schrankbreite:	 500 mm
Art der Spüle:	 umkehrbar
Abflussöffnung:	 Ø 114 (3,½’’)
Es enthält:	 siphon, dichtband, spülenklammern
Materialstärke:	 0,6 mm
Oberfläche:	 satin
Ausschnittmaße:	 710 x 460  R130 
Bestellcode:	 7010105                                             113,90 €
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A LINE 780×435-lux  1 x
Außenmaß:	 780×435×155
Spülbecken:	 380×340×150
Schrankbreite:	 500 mm 
Art der Spüle:	 umkehrbar
Abflussöffnung:	 Ø 70 (1,½’’)
Es enthält:	 siphon, dichtband, spülenklammern
Materialstärke:	 0,5 mm
Oberfläche:	 satin
Ausschnittmaße:	 760 x 415  R10 
Bestellcode:	 7010019                                               85,90 €

A LINE 860×435-lux  1x
Außenmaß: 	 860×435×150
Spülbecken:           	 380×340×150
Schrankbreite:     	 550 mm
Art der Spüle:           umkehrbar
Abflussöffnung:        	 Ø 70 (1½’’)
Es enthält:     	 siphon, dichtband, spülenklammern
Materialstärke:  	 0,6 mm
Oberfläche:      	 satin
Ausschnittmaße: 	 840 x 415  R10
Bestellcode:	 7010128                                               113,90 €

A LINE 760×435-lux  1 x
Außenmaß:	 760×435×150
Spülbecken:	 380×340×150
Schrankbreite:	 550 mm
Art der Spüle:	 umkehrbar
Abflussöffnung:	 Ø 70 (1,½’̋’)
Es enthält:	 siphon, dichtband, spülenklammern
Materialstärke:	 0,5 mm
Oberfläche:	 satin
Ausschnittmaße:	 740 x 415  R10 
Bestellcode:	 7010035                                              79,90 €

A LINE 730×480-lux   1 x
Außenmaß:	 730×480×160
Spülbecken:	 360×410×160 
Schrankbreite:	 500 mm
Art der Spüle:	 umkehrbar
Abflussöffnung:	 Ø 114 (3,½’’)
Es enthält:	 siphon, dichtband, spülenklammern
Materialstärke:	 0,6 mm
Oberfläche:	 satin
Ausschnittmaße:	 710 x 460  R130 
Bestellcode:	 7010105                                             113,90 €

A line

A LINE 860×500-lux  1 x
Außenmaß:	 860×500×180
Spülbecken:	 360×410×180 
Schrankbreite:	 500 mm
Art der Spüle:	 umkehrbar
Abflussöffnung:	 Ø 114 (3,½’’)
Es enthält:	 POP-UP siphon, dichtband, spülenklammern
Materialstärke:	 0,8 mm
Oberfläche:	 poliert
Ausschnittmaße:	 840 x 480  R10 
Bestellcode:	 7010033                                             

A LINE 800×500	 1x
Außenmaß:	 800×500×180
Spülbecken:	 360×410×180
Schrankbreite:	 500 mm
Art der Spüle:	 umkehrbar
Abflussöffnung:	 Ø 114 (3,½’’)
Es enthält:	 siphon, dichtband, spülenklammern
Materialstärke:	 0,8 mm
Oberfläche:	 poliert
Ausschnittmaße:	 780 x 480  R10 
Bestellcode:	 7010054                                             

A LINE 600×500 	 1x 
Außenmaß:	 600×500×180
Spülbecken:	 340×400×180
Schrankbreite:	 450 mm
Art der Spüle:	 umkehrbar
Es enthält:	 siphon, dichtband, spülenklammern
Materialstärke:	 0,8 mm
Oberfläche:	 poliert
Ausschnittmaße:	 580 x 480  R10 
Bestellcode:	 7010134                                               

A LINE 780×480	 1x
Außenmaß:	 780×480×185
Spülbecken:	 350×400×185
Schrankbreite:	 500 mm
Art der Spüle:	 umkehrbar
Abflussöffnung:	 Ø 114 (3,½’’)
Es enthält:	 siphon, dichtband, spülenklammern
Materialstärke:	 0,7 mm
Oberfläche:	 poliert
Ausschnittmaße:	 760×460 R10
Bestellcode:	 7010147                                              

A LINE 860×500	 1 x
Außenmaß:	 860×500×180
Spülbecken:	 360×410×180 
Schrankbreite:	 500 mm
Art der Spüle:	 umkehrbar
Abflussöffnung:	 Ø 114 (3,½’’)
Es enthält:	 siphon, dichtband, spülenklammern
Materialstärke:	 0,8 mm
Oberfläche:	 poliert
Ausschnittmaße:	 840 x 480  R10 
Bestellcode:	 7010034                                           
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A LINE 1000×500	 1x
Außenmaß:	 1000×500×200
Spülbecken:	 500×400×200
Schrankbreite:	 650 mm
Art der Spüle:	 umkehrbar
Abflussöffnung:	 Ø 114 (3,½’’)
Es enthält:	 POP-UP siphon, spülenklammern
Materialstärke:	 0,8 mm
Oberfläche:	 poliert
Ausschnittmaße:	 980 x 480  R10 
Bestellcode:	 7010123                                              387,90 €

A LINE 945×510	 1 + 2/3 eckig
Außenmaß:	 945×510×190
Spülbecken:	 340×420×200+238×257×140
Schrankbreite:	 700 mm
Art der Spüle:	 umkehrbar
Abflussöffnung:	 Ø 114 (3,½’’)
Es enthält:	 POP-UP siphon, dichtband, spülenklammern
Materialstärke:	 0,7 mm
Oberfläche:	 poliert
Ausschnittmaße:	 vorlage enthalten
Bestellcode:	 7010038                                             289,90 €

A LINE 860×500 FS   1 x
Außenmaß:	 860×500×185
Spülbecken:	 340×420×185 
Schrankbreite:	 500 mm
Art der Spüle:	 umkehrbar
Abflussöffnung:	 Ø 114 (3,½’’)
Es enthält:	 POP-UP siphon, dichtband, spülenklammern
Materialstärke:	 0,7 mm
Oberfläche:	 poliert
Ausschnittmaße:	 840 x 480  R10 
Bestellcode:	 7010149                                             244,90 €

A LINE 860×500 XL	  1x
Außenmaß:	 860×500×190
Spülbecken:	 460×400×190
Schrankbreite:	 600 mm
Art der Spüle:	 umkehrbar
Abflussöffnung:	 Ø 114 (3,½’’)
Es enthält:	 POP-UP siphon, spülenklammern, dichtband
Materialstärke:	 0,8 mm
Oberfläche:	 poliert
Ausschnittmaße:	 840×480  R10 
Bestellcode:	 7010150                                              182,90 €
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A LINE 945×510	 1 + 2/3 eckig
Außenmaß:	 945×510×190
Spülbecken:	 340×420×200+238×257×140
Schrankbreite:	 700 mm
Art der Spüle:	 umkehrbar
Abflussöffnung:	 Ø 114 (3,½’’)
Es enthält:	 POP-UP siphon, dichtband, spülenklammern
Materialstärke:	 0,7 mm
Oberfläche:	 poliert
Ausschnittmaße:	 vorlage enthalten
Bestellcode:	 7010038                                             289,90 €

A LINE 860×500 XL	  1x
Außenmaß:	 860×500×190
Spülbecken:	 460×400×190
Schrankbreite:	 600 mm
Art der Spüle:	 umkehrbar
Abflussöffnung:	 Ø 114 (3,½’’)
Es enthält:	 POP-UP siphon, spülenklammern, dichtband
Materialstärke:	 0,8 mm
Oberfläche:	 poliert
Ausschnittmaße:	 840×480  R10 
Bestellcode:	 7010150                                              182,90 €

A line

A LINE 980×500	 1 + ½
Außenmaß:	 980×500×190
Spülbecken:	 340×410×190 + 170×300×140
Schrankbreite:	 600 mm
Art der Spüle:	 umkehrbar
Abflussöffnung:	 Ø 114 (3,½’’)
Es enthält:	 POP-UP siphon, dichtband, spülenklammern
Materialstärke:	 0,8 mm
Oberfläche:	 poliert
Ausschnittmaße:	 960 x 480  R10 
Bestellcode:	 7010013                                                                             

A LINE 800×500	 2 x
Außenmaß:	 800×500×160
Spülbecken:	 2 x 340×375×160
Schrankbreite:	 800 mm
Art der Spüle:	 umkehrbar
Abflussöffnung:	 Ø 114 (3,½’’̋)
Es enthält:	 siphon, dichtband, spülenklammern
Materialstärke:	 0,8 mm
Oberfläche:	 poliert
Ausschnittmaße:	 780 x 480  R10 
Bestellcode:	 7010060                                             

A LINE 780×435	 2 x
Außenmaß:	 780×435×145
Spülbecken:	 2 x 340×380×145
Schrankbreite:	 800 mm
Art der Spüle:	 umkehrbar
Abflussöffnung:	 Ø 114 (3,½’’)
Es enthält:	 siphon, dichtband, spülenklammern
Materialstärke:	 0,6 mm
Oberfläche:	 satin
Ausschnittmaße:	 760 x 415  R10 
Bestellcode:	 7010037                                             

A LINE 1160×500	 2 x 
Außenmaß:	 1160×500×165
Spülbecken:	 340×400×165
Schrankbreite:	 800 mm
Art der Spüle:	 umkehrbar
Abflussöffnung:	 Ø 114 (3,½’’)
Es enthält:	 siphon, dichtband, spülenklammern
Materialstärke:	 0,7 mm
Oberfläche:	 satin
Ausschnittmaße:	 1140 x 480  R10 
Bestellcode:	 7010036                                            
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R15

Hackbrett:	 Abtropfschale:	 Seifenspender:             Roll mat:
7080017 -holz	 7080054 - RSF	 7080010 - chrom         7080064
	 7080055 - gold	 7080038 - gold            (425x430)
	 7080056 - kupfer	 7080025 - kupfer
                                        	 7080057 - anthrazit	 7080037 - anthrazit

Zubehör

        Bestellcode gold: 7010131	        Bestellcode kupfer: 7010132	         Bestellcode anthrazit: 7010133

TAP WING 760×505 
Außenmaß:	 710×400×200 R15
Schrankbreite:	 800 mm
Optionen:	 ankerloch Ø 35  
Oberfläche:	 poliert-satin 
Materialstärke:	 1 mm
Installation: 	 flachrand, flächenbündiger
Es enthält:	 siphon, spülenklammern
Ausschnittmaße:	 744 x 489 R15
Bestellcode:	 7010042                                          

TAP WING 550×505 
Außenmaß:	 500×400×200 R15
Schrankbreite:	 550 mm
Optionen:	 ankerloch Ø 35 - 2 x, 3 x
Oberfläche:	 poliert-satin 
Materialstärke:	 1 mm
Installation: 	 flachrand, flächenbündiger
Es enthält:	 spülenklammern, POP-UP siphon
Ausschnittmaße:	 534 x 489  R15
Bestellcode:	 7010130                                          

TAP WING 680×450 
Außenmaß:	 633×353×220 R12
Schrankbreite:	 700 mm  
Oberfläche:	 poliert-satin 
Materialstärke:	 1 mm
Installation: 	 flachrand, pflächenbündiger
Es enthält:	 POP-UP siphon, spülenklammern 
	 abtropfschale
Ausschnittmaße:	 660 x 430 R15
Bestellcode:	 7010151                                           





33Spülbecken

R25

Spülbecken 170×400 
Spülbecken:	 220×440×170 R25 (die äußere Dimension)
Schrankbreite:	 400 mm
Oberfläche:	 poliert-satin
Materialstärke:	 1 mm
Installation:	 flachrand, unterbau, flächenbündiger
Es enthält:	 siphon, spülenklammern
Ausschnittmaße:	 204 x 424  R10 / FS 

inox U:	 7010001                              279,90 €
inox FS:	 7010043                              322,90 €
gold U:	 7010082                              603,90 €
gold FS:	 7010085                              643,90 €
kupfer U:	 7010081                               603,90 €
kupfer FS:	 7010084                              643,90 €
anthrazit U:	 7010083                              603,90 €
anthrazit FS:	 7010086                              643,90 €

Spülbecken 340×400 
Spülbecken:	 380×440×200 R25 (die äußere Dimension)
Schrankbreite:	 400 mm
Oberfläche:	 poliert-satin
Materialstärke:	 1 mm
Installation:	 flachrand, unterbau, flächenbündiger
Es enthält:	 siphon, spülenklammern
Ausschnittmaße:	 364 x 424  R10 / FS 

inox U:	 7010002                             319,90 €
inox FS:	 7010044                              369,90 €
gold U:	 7010088                             638,90 €
gold FS:	 7010091                              677,90 €
kupfer U:	 7010087                              638,90 €
kupfer FS:	 7010090                             677,90 €
anthrazit U:	 7010089                             638,90 €
anthrazit FS:	 7010092                             677,90 €

Spülbecken 400×400 
Spülbecken:	 440×440×200 R25 (die äußere Dimension)
Schrankbreite:	 450 mm
Oberfläche:	 poliert-satin
Materialstärke:	 1 mm
Installation:	 flachrand, unterbau, flächenbündiger
Es enthält:	 siphon, spülenklammern
Ausschnittmaße:	 424 x 424  R10 / FS 

inox U:	 7010007                      336,90 €
inox FS:	 7010045                      387,90 €
gold U:	 7010093                      654,90 €
gold FS:	 7010055                      694,90 €
kupfer U:	 7010062                      654,90 €
kupfer FS:	 7010057                      694,90 €
anthrazit U:	 7010063                      654,90 €
anthrazit FS:	 7010056                      694,90 €
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Spülbecken 500×400 
Spülbecken:	 540×440×200 R25 (die äußere Dimension)
Schrankbreite:	 600 mm
Oberfläche:	 poliert-satin
Materialstärke:	 1 mm
Installation:	 flachrand, unterbau, flächenbündiger
Es enthält:	 siphon, spülenklammern
Ausschnittmaße:	 524 x 424  R10 / FS 

inox U:	 7010003                      376,90 €
inox FS:	 7010046                      427,90 €
gold U:	 7010095                      699,90 €
gold FS:	 7010097                      739,90 €
kupfer U:	 7010094                      699,90 €
kupfer FS:	 7010058                      739,90 €
anthrazit U:	 7010096                      699,90 €
anthrazit FS:	 7010098                      739,90 €

Spülbecken 710×400 
Spülbecken:	 750×440×200 R25 (die äußere Dimension)
Schrankbreite:	 800 mm
Oberfläche:	 poliert-satin
Materialstärke:	 1 mm
Installation:	 flachrand, unterbau, flächenbündiger
Es enthält:	 siphon, spülenklammern
Ausschnittmaße:	 724 x 424  R10 / FS 

inox U:	 7010004                      427,90 €
inox FS:	 7010047                      495,90 €

Spülbecken 580×440  1+½
Spülbecken: 	 340×400×200 + 180×400×150 R25
Schrankbreite: 	 600 mm
Oberfläche: 	 umkehrbar
Materialstärke: 	 1 mm
Installation: 	 flachrand, unterbau, flächenbündiger
Es enthält: 	 siphon, spülenklammern
Ausschnittmaße: 	 564×424  R15/FS
Ausschnittmaße: 	 540×400  R25/U

inox:	 7010137                       404,90 €
gold:	 7010138                       894,90 €
kupfer:	 7010139                       894,90 €
anthrazit:	 7010140                       894,90 €

Spülbecken 500×400 
Spülbecken:	 540×440×200 R12 (die äußere Dimension)
Schrankbreite:	 600 mm
Oberfläche:	 poliert-satin
Materialstärke:	 1 mm
Installation:	 flachrand, unterbau, flächenbündiger
Es enthält:	 siphon, spülenklammern
Ausschnittmaße:	 524 x 424  R10 / FS 

inox U:	 7010051                      506,90 €
inox FS:	 7010015                      552,90 €

R25

R12
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Spülbecken 500×400 
Spülbecken:	 540×440×200 R25 (die äußere Dimension)
Schrankbreite:	 600 mm
Oberfläche:	 poliert-satin
Materialstärke:	 1 mm
Installation:	 flachrand, unterbau, flächenbündiger
Es enthält:	 siphon, spülenklammern
Ausschnittmaße:	 524 x 424  R10 / FS 

inox U:	 7010003                      376,90 €
inox FS:	 7010046                      427,90 €
gold U:	 7010095                      699,90 €
gold FS:	 7010097                      739,90 €
kupfer U:	 7010094                      699,90 €
kupfer FS:	 7010058                      739,90 €
anthrazit U:	 7010096                      699,90 €
anthrazit FS:	 7010098                      739,90 €

Spülbecken 710×400 
Spülbecken:	 750×440×200 R25 (die äußere Dimension)
Schrankbreite:	 800 mm
Oberfläche:	 poliert-satin
Materialstärke:	 1 mm
Installation:	 flachrand, unterbau, flächenbündiger
Es enthält:	 siphon, spülenklammern
Ausschnittmaße:	 724 x 424  R10 / FS 

inox U:	 7010004                      427,90 €
inox FS:	 7010047                      495,90 €

Spülbecken 500×400 
Spülbecken:	 540×440×200 R12 (die äußere Dimension)
Schrankbreite:	 600 mm
Oberfläche:	 poliert-satin
Materialstärke:	 1 mm
Installation:	 flachrand, unterbau, flächenbündiger
Es enthält:	 siphon, spülenklammern
Ausschnittmaße:	 524 x 424  R10 / FS 

inox U:	 7010051                      506,90 €
inox FS:	 7010015                      552,90 €

Spülbecken

R65
Spülbecken 160×310
Spülbecken:	 160×310×130 R65
Schrankbreite:	 400 mm
Oberfläche:	 poliert-satin
Materialstärke:	 0,8 mm
Installation:	 unterbau
Bestellcode:	 8010130                                                      

Spülbecken 340×400 
Spülbecken:	 340×400×180  R65
Schrankbreite:	 400 mm (K), 450 mm (D)
Oberfläche:	 poliert-satin
Materialstärke:	 0,8 mm
Installation:	 unterbau
Bestellcode Art der Spüle K:8010086                           
Bestellcode Art der Spüle D:8010087                           

Spülbecken 400×400 
Spülbecken:	 400×400×200 R65
Schrankbreite:	 450 mm
Oberfläche:	 poliert-satin
Materialstärke:	 0,8 mm
Installation:	 unterbau
Bestellcode:	 8010064                                                   

Spülbecken 500×400
Spülbecken:	 500×400×200 R65
Schrankbreite:	 550 mm
Oberfläche:	 poliert-satin
Materialstärke:	 0,8 mm
Installation:	 unterbau, flachrand
Bestellcode U:	 7010106                                                    
Bestellcode FS:	7010107                                                    

Spülbecken Ø 300
Spülbecken:	 Ø 300x180
Schrankbreite:	 350 mm
Oberfläche:	 poliert
Materialstärke:	 0,8 mm
Installation:	 unterbau, flachrand 

Ø 300

inox:	 8010100                       
gold:	 7010146                       
kupfer:	 7010118                        
anthrazit:	 7010145                        

typ D typ K





37X line
Die Decke des Glases    10 mm

X LINE 592×540	 1 x
Außenmaß:	 592×540×200
Spülbecken:	 500×400×200 R12
Schrankbreite:	 600 mm
Art der Spüle:	 umkehrbar
Farbe:	 schwarz
Es enthält:	 siphon, silikon
Ausschnittmaße:	 545 x 495  R10 
Bestellcode:	 7020098                                                            

X LINE 780×540	 1 x
Außenmaß:	 780×540×200
Spülbecken:	 500×400×200 R12
Schrankbreite:	 600 mm
Art der Spüle:	 links, rechts
Farbe:	 schwarz, weiß, grau-7040
Es enthält:	 siphon, silikon
Ausschnittmaße:	 545 x 495  R10 
Bestellcode:            schwarz 7020073 (R), 7020069 (L)    638,90 €
	 weiß 7020074 (L)                                   705,90 €
	 grau 7020076 (R), 7020068 (L)          706,90 €

R line
R LINE 780×540	 1 x
Außenmaß:	 780×540×200
Spülbecken:	 400×400×200 R25
Schrankbreite:	 500 mm
Art der Spüle:	 umkehrbar
Farbe:	 schwarz
Es enthält:	 POP-UP siphon, silikon
Ausschnittmaße:	 495 x 495  R10
Bestellcode:	 7020006                                                649,90 €

R LINE 860×540	 1 x
Außenmaß:	 860×540×200
Spülbecken:	 340×400×200 R25
Schrankbreite:	 400 mm
Art der Spüle:	 links, rechts
Farbe:	 schwarz, weiß
Es enthält:	 POP-UP siphon, seifenspender, silikon
Ausschnittmaße:	 376 x 495  R10 
Bestellcode:             schwarz 7020083 (R), 7020082 (L)     683,90 €
	 weiß 7020085 (R)                                    ,90 €

R LINE 970×540	 1 + ½
Außenmaß:	 970×540×200
Spülbecken:	 400×400×200 + 170×400×160 R25
Schrankbreite:	 800 mm
Art der Spüle:	 links, rechts
Farbe:	 schwarz, weiß
Es enthält:	 POP-UP siphon, silikon
Ausschnittmaße:	 668 x 495  R10 
Bestellcode:             schwarz 7020010 (L)                          1.014,90 €
	 weiß 7020029 (R)                                 1.105,90 €

Hackbrett:	 Abtropfschale:	      Roll mat:
7080017 - holz	 7080054 -RSF                7080064            	                                                                   	
	 7080060 - PVC

Zubehör
X LINE & R LINE





39S line
Die Decke des Glases    8 mm

S LINE 800×500	 1 x
Außenmaß:	 800×500×190
Spülbecken:	 340×400×180 R65
Schrankbreite:	 450 mm
Art der Spüle:	 umkehrbar
Farbe:	 schwarz, weiß
Es enthält:	 POP-UP siphon, silikon
Ausschnittmaße:	 390 x 451  R10 
Bestellcode:	 schwarz 7020001                        353,90 €
	 weiß 7020002                              398,90 €

S LINE 780×435	 1 x
Außenmaß:	 780×435×190
Spülbecken:	 400×340×180 R65
Schrankbreite:	 500 mm
Art der Spüle:	 umkehrbar 
Farbe:	 schwarz, weiß
Es enthält:	 POP-UP siphon, silikon
Ausschnittmaße:	 451 x 390  R10 
Bestellcode:	 schwarz 7020011                       341,90 € 
	 weiß 7020081                             375,90 €

Möglichkeiten: 

Bilder auf dem Glas		

Bestellcode:   7020094                    Bestellcode:   7020097                    

Bestellcode:   7020096                   Bestellcode:   7020101                     

Außenmaß:800×500×190                   Spülbecken: 340×400×180 R65     Schrankbreite: 450 mm





41SetsKlassisch / Wandpaneele

Sink 800x600	 1x L 
Außenmaß:	 800×600×160
Spülbecken:	 365×415×160
Schrankbreite:	 800 mm
Art der Spüle:	 links, rechts
Abflussöffnung:	 Ø 70 (1,½”)
Es enthält:	 siphon, holzrahmen, wandrand
Materialstärke:	 0,6 mm
Oberfläche:	 satin
Bestellcode:	 7040001                                            119,90 €

Sink 800x600	 1x R
Außenmaß:	 800×600×160
Spülbecken:	 365×415×160
Schrankbreite:	 800 mm
Abflussöffnung:	 Ø 70 (1,½”)
Es enthält:	 siphon, holzrahmen, wandrand
Materialstärke:	 0,6 mm
Oberfläche:	 satin
Bestellcode:	 7040002                                           119,90 €

Sink 800x600	 2x
Außenmaß:	 800×600×155
Spülbecken:	 340×375×155  2x
Schrankbreite:	 800 mm
Abflussöffnung:	 Ø 70 (1,½”)
Es enthält:	 siphon, holzrahmen, wandrand
Materialstärke:	 0,6 mm
Oberfläche:	 satin
Bestellcode:	 7040003                                           129,90 €

Wandplatte 900×700 
Außenmaß:	 900×700×11
Material:	 RFS
Oberfläche:	 keine Fingerabdrücke Oberfläche
Bestellcode:	 7080048                                                                                       2                                                                

Wandplatte 600×700 
Außenmaß:	 600×700×11
Material:	 RFS
Oberfläche:	 keine Fingerabdrücke Oberfläche
Bestellcode:	 7080036                                           
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ISSA

Code schwarz: 	 7060029               

Code beige:	 7060030               

Code  chrom-weiß:  7060034       

Code  chrom-grau:  7060059      

NATI

Code chrom:	 7060021

KARIB
P – S – M

P – S – M

IZA

Code chrom:	 7060019

IBIZA

Code weiß:	 7060028               

Code grau:	 7060057               

Code chrom-schwarz:   7060032   

Code chrom-beige:   7060033       

Küchenarmaturen

Code chrom: 	 7060041

F

PETRA

P/ziehen  •  P-S/ziehen,dusche  •  F/gefallet  •  M/magnetisch
  Empfohlene installation mit Eckventil mit filter 1/2-3/8

Code kupfer:	 7060022 Code gold:	 7060025 Code anthrazit:	 7060023

VANESSA

SUSI

Code schwarz niederdruck: 

7060087             

Code gunmetal:	 7060088

Code RSF:	 7060086

P – S 

P

WARMWASSERBEREITER

NIKA

Code matte schwarz:  7060082

                    

P – S 

PVD

NEU

NEU

NEU
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Code schwarz:	 7060035

Code beige:	 7060036

MAYA

MYA

Code schwarz: 7060002

Code schwarz:	 7060005

Code beige:	 7060006

SARA

Code chrom:	 7060004     

Code weiß:	 7060044     

Code chrom:    7060043    

Code alles schwarz: 7060065    

Code schwarz:         7060017    

                                      

KATY

Code beige: 	 7060018 Code weiß:            7060020

Code grau:             7060056

Code grau:        7060058     

Code alles schwarz: 7060060   

 

Code beige:	 7060003 Code weiß:	 7060026Code chrom:	 7060001

Empfohlene installation mit Eckventil mit filter 1/2-3/8



45Küchenarmaturen

Code chrom:    7060010

Code chrom/schwarz:  7060037     

Code matte schwarz: 7060075         

EVA

NIKITA

Code niederdruck: 7060045

P/ziehena  •  P-S/ziehen,dusche  •  F/gefallet  •  M/magnetisch
  

Code RSF:    7060069    

EMA NAJA

Code schwarz: 7060073                           Code RSF: 7060051        

LEA

Code chrom: 7060079       
         

MANYA

Code chrom: 7060076        

mat schwarz:     7060078    

  

Code matte schwarz:  7060084       

Code gebürstetes Nickel: 7060083

MEGI

Empfohlene installation mit Eckventil mit filter 1/2-3/8

silikon auslauf

silikon auslaufLENA

Code chrom:     7060048

wand  

FILTER

Code chrom:   7060090    

NEU

WARMWASSERBEREITER



46 Badezimmerprogramm

Außenmaß:	 595×395×140 

Code ellipse:	 5010008
Außenmaß: Ø 410×135

Code runden plus:    5010013

Außenmaß:	 495×347×120

Code rechteckig: 5010005
Außenmaß:	 395×395×120

Code quadrat:	5010004

Badezimmerarmaturen

AZUR

Code chrom:	 7060042    

Code weiß:	 7060039    

Code schwarz: 7060070  

AZUR MIDDLE

Code chrom:	 7060052    

Code weiß:	 7060054    

Code schwarz: 7060071     

Code chrom:	 7060053  

Code weiß:	 7060055  

Code schwarz: 7060072

AZUR TALL

Spülen - granit

Code chrom: 	 7060047

AZZURE Regenschauer

Empfohlene installation mit Eckventil mit filter 1/2-3/8

Außenmaß:	 480×370×130

Code becken schwarz:  5010007

Außenmaß:	   500×450×130 

Code becken 50: 5010011

Außenmaß:	   400×220×100 

Code becken 40: 5010012

NEU

NEU NEU

NEU

NEU
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Empfohlene installation mit Eckventil mit filter 1/2-3/8
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  Code kupfer-RUSTIK: 7080052Code gebürstetes Nickel: 

7080071	

               

Code kupfer:	 7080025  Code anthrazit:	 7080037    Code gold:	 7080038

Seifenspender

Klik-klak 

Z
u

b
e

hö
r

Mit überlauf

8010174 chrom          

8010829 matte weiß                                      

Ohne überlauf

8010175   chrom          

8010830  matte weiß  

8010828  matte schwarz   

48,90 €
45,90 €

Aerator Plus M22×1

Code RSF:	              7080039      

Code chrom:                7080067     

Code matte schwarz: 7080065     

Reducirka

Code:  7080066      

M22×1 - M20×1

Code chrom:	 7080051

                45,90 €

    Code matte schwarz: 

        7080068	

Code schwarz: 7080070	

               56,90 €

Code gebürstetes Nickel: 

        7080069	

Perlator

Code M24×1:  8060003  

Code M20×1:  8060019        

Code M22×1: 

8060002        	                         

NEU

NEU

Code chrom:	 7080010 
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  Code kupfer-RUSTIK: 7080052

425×200×25   holz:

(NATURA 20, 100, 200

A LINE PLUS)

7080017

Zubehör

388×200×25   holz

(NATURA 40)

7080053

355×200×25   holz 

(NATURA 60)

7080058

Code RSF: 	 7080054Code gold:	 7080055

Code anthrazit:	 7080057
Code kupfer: 	 7080056

392×200×80

Hackbrett

Abtropfschale INOX

Abtropfschale PVC

Code schwarz:	 7080060                

Code grau:           7080062                

Code beige:         7080061                

Roll mat

Code 395x320:	 7080063      
Code 425x320:    7080064      
Code 355x320:      7080077       

Abtropfkorb Ø  385:

8010071  

Ventil 1/2”-3/8”  mit filter:

7060046

Hahnlochdeckel:

8010129  

der Rest

 R
e

in
ig

e
r

                   

COMPOCLEAN

Reiniger&Imprägniermittel 

7080059

Abtropfkorb

Gläserspüler:

7080074  

Code M24×1:  8060003  

Code M20×1:  8060019        

Code M22×1: 

8060002        	                         

NEU

NEU
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8010172 8010102 8010121

8010151

S
ip

ho
n

8010008 8010041 8010120

8010138 8010139 8010122 8010114

8010158 8010034 8010166 8010035

8010137
8010136

8010827 8010165 8010180

8010101

3,½” (Ø 114)

1,½” (Ø 70)

1,½” (Ø 40) - flex
1,1/4” (Ø 32) - flex

3,½” (Ø 114) 3,½” (Ø 114)

3,½” (Ø 114) 3,½” (Ø 114) 3,½” (Ø 114)

3,½” (Ø 114)

3,½” (Ø 114)

1,½” (Ø 70) 1,½” (Ø 70) 1,½” (Ø 70)

1,½” (Ø 70)

1,1/4” (Ø 32)

Siphon

NEU
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Standard-Klemme-Einbauspül-
le 28-40 mm
Material: verzinktem Stahl-Plastik
Code:	 7070003

Klemme für Einbauspüle 
28-50 mm
Material:verzinktem Stahl
Code:	 7070030

Klammern für 
Granitspülen 22-40 mm
Material: verzinktem Stahl
Code: 	 7070002
	 7070029

Klemme für Einbauspüle 
40-65 mm
Material:  verzinktem Stahl
Code:	 7070001

Spülenklammern

Klammern für Granitspülen
Material: verzinktem Stahl-Plastik
Code:	 7070039

Schallschutzpolster
100×100
Code:	 7030009  

Metallklemme - Unterbau 
inox+granit
Code:	 7070046

Metallklemme - kompakt
8 - 18 mm
Material:	 verzinktem Stahl
Code:	 7070045

Dichtband
7×6×2550   7030005
3×9×2700   7030001
4×5×2150   7030003

8 mm

Sifon PVD

Code: kupfer       8010814      
Code: gold           8010815      
Code: anthrazit   8010816      
   

pop-up inox spülen pop-up granit spülen

Code: kupfer       8010817      
Code: gold           8010818     
Code: anthrazit    8010819     
  

square waste inox spülen

Code: kupfer        8010147    
Code: gold            8010148   
Code: anthrazit     8010149   

  

NEUNEU NEU
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+386 40 776 880 - Blaž (SLO/IT)

blaz@sink-solution.com


